



合肥5号线北段通过初期运营前预评估

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥轨道集团了解到,5号线北段初期运营前安全评估预评估会于11日~13日召开。会后,合肥轨道集团将根据专家组意见,抓紧开展并及早完成相关整改工作。

本次会议由合肥市交通局组织,中国安全生产科学研究院承办,合肥轨道集团以及勘察、设计、咨询、监理、施工、设备安装等参建单位参会。预评估会议邀请了来自北京、上海、深圳、南京、长沙、苏州、青岛、无锡、厦门、合肥等地的12名专家参与评审,按照专业划分为总体组、土建组、设备二组、初期运营准备组。

会上,合肥轨道集团汇报了工程建设情况和初期运营筹备情况。会议期间,专家组深入5号线北段车站、区间、控制中心、停车场等地,与现场相关单位进行充分交流,并认真审阅各类工程资料、试验报告和规章制度,经充分、审慎的论证后,最终形成专家组意见。

“安全评估预评估会后,合肥轨道集团将对照专家组提出的意见、建议,做好后续各项整改落实工作,不久后还将召开线路开通运营基本条件评审会。”合肥轨道集团相关人士透露,轨道交通线路开通运营前,须通过初期运营前安全评估,以科学评判轨道交通初期运营的条件和能力。

“刷·新未来” 首届中国(源潭)国际刷子工业展开幕



力、持续举办,不断打响品牌,推动中国(源潭)国际刷子工业展成为地标式展会,促进刷业高质量发展,提升和树立中国制刷良好形象。

潜山市政协副主席、潜山市委书记梅耐雪在致辞中指出,中国源潭刷业,加速聚集成势,创新转型升级,规模行业领先,成为助力乡村振兴的大产业。源潭镇宜居宜业,自然风光美,交通区位优势,产业生态好,基础配套强,吸引3万多外来人口到此安家落户、就业创业。

11月16日上午,由中国国际商会、中国日用杂品工业协会、潜山市人民政府联合主办的首届中国(源潭)国际刷子工业展在安庆会展中心开幕。本届刷博会是国内首届刷业工业展,以“刷·新未来”为主题,全面展示全球刷业及关联行业,共有来自全国多个省市及11个国家驻华采购代表参加。

安庆市人大常委会主任周东明宣布开幕,中国日用杂品工业协会理事长杨西京等领导参加。杨西京在致辞中表示,本次展会的举办,既是贯彻落实党的二十大精神的重要体现,也是推动制刷产业高质量发展的重要举措。希望通过携手发

中国贸促会副会长陈建安及意大利刷子和扫帚制造商协会副会长劳拉·马尔凯西通过视频对此次展会的开幕表示祝贺。

本届刷博会是国内首届刷业工业展,以“刷·新未来”为主题,展览面积约1.2万平方米,设置综合展区、半成品与成品展区、技术与设备展区、原材料展区4个展区,国内外120家企业入驻,展示2000余刷业品种,涉及环卫、清洁、工业、民用、家居、美术、化妆、智能科技等全产业链条。同步开展“线上刷博会”,为参展企业打造“线下+线上”一体化的交易平台,为企业采购、选品、洽谈提供高效平台。葛笑嵩 仰焱 王汝华 熊志伟

不用关机,植入脑起搏器患者也能做磁共振 “不抖了吧?”“不抖了!一点都不抖了!”

星报讯(熊赤 记者 马冰璐)11月10日,在中国科大附一院神经远程程控室内,远在四川的帕金森患者张先生,隔着屏幕传递着自己摆脱抖动的喜悦。

10月10日,中国科大附一院神经外科牛朝诗教授团队,成功临床实施全球首例“可充电、可远程程控的3.0T磁共振兼容脑起搏器”植入术,并于11月10日为患者开机,不仅让患者摆脱了抖动的烦恼,而且可以在开机状态下进行高强磁场磁共振检查,为患者的疾病诊疗带来了很大帮助。

来自四川乐山的张先生,2008年开始出现右侧胳膊乏力和运动迟缓的症状,在当地医院被诊断为帕金森病,一直在进行药物治疗。然而,随着病情加重,药效越来越不明显,且出现了“舞蹈样异动症”的副作用,张先生肢体抖动、僵硬症状越来越严重,严重影响了正常工作和生活。

中国科大附一院神经外科主任牛朝诗教授介绍,帕金森病是一种常见于中老年人的神经系统退行性疾病,被称为“不死的癌症”。最初主要表现为运动障碍,手腿震颤,肌肉僵硬,而后慢慢发展为无法行动、抑郁、痴呆,严重影响生活质量。

经当地医院推荐,张先生来到中国科大附一院神经外科就诊,经过完善的术前检查和病情评估,张先生符合脑起搏器植入条件。

考虑到张先生今后的生活质量和诊疗需求,牛朝诗教授团队决定为其植入最新的“可充电、可远程程控的3.0T磁共振兼容脑起搏器”。10月10日,牛朝诗教授团队联合术中磁共振手术室、麻醉科,为张先生实施了“MR导向、微电极记录辅助双侧STN可充电3.0T磁共振兼容脑起搏器植入术”,团队结合磁共振影像结构定位、微电极记录电生定位和临时电刺激验证,在张先生大脑精准植入电极,并在胸口植入脉冲发生器。

“老张,现在感觉怎么样?”“感觉轻松多了,身体也能动起来了!”“现在只是临时测试疗效,等一个月后正式开机效果会更好!”术中,牛朝诗主任时常要跟患者“唠叨”几句,不仅保障了患者获得最好、最舒适的植入体验,也增强了他们战胜疾病的信心。

11月10日,顺利完成手术后的一个月,在脑水肿消退后,牛朝诗教授团队通过远程程控为张先生完成了脑起搏器的开机和调试。饱受帕金森疾病折磨14年的张先生迎来了新生。

男童走丢:网格员助其找妈妈

星报讯(汪澜 记者 祝亮)11月15日早上7:40,合肥市庐阳经开区群众工作部信访办外迎来一位特殊的“群众”,刚到单位上班的工作人员李照兵发现一个背着书包的孩童正站在门口哭泣,还不时地四处张望并呼喊妈妈。

李照兵试着与他进行交流。“我要妈妈,我要上学……”因为孩子太小,说不清妈妈的姓名和家庭住址以及手机号码。“小朋友,你别哭,你能告诉叔叔你妈妈今天穿什么颜色的衣服,扎什么辫子,有什么长相特征吗?”李照兵一边耐心地询问,一边从办公桌掏出饼干和零食给小朋友。慢慢的,孩子情绪逐渐稳定,并告知了妈妈的大致外貌情况。

李照兵把孩子委托给来上班的同事,一边给孩子拍照,发动社区楼栋群传播询问,一边带领社区2名网格员在小区内商业街、菜市场寻找孩子妈妈。

经过半个小时的寻找,终于在商业街西边的早点铺看到了正在焦急找孩子的妈妈。跟随李照兵,孩子的妈妈来到信访办大厅,看到孩子有吃有喝,安然无恙,一颗悬着的心终于落地了。

经了解得知,妈妈早晨送小朋友上幼儿园前在小区早点铺吃早饭,孩子吃得较快,自己背着小书包跑了出去,结果找不到妈妈,走着走着就忘记了回去的路。

粗心爸爸错送:民警热心帮助

星报讯(东公宣 记者 赵汗青)近日,肥东经开区某幼儿园来了一位“不明来历”的小男孩,幼儿园老师无奈之下在警民议事厅向民警求助,这才知道小男孩是被爸爸送错了幼儿园。

11月14日早上,经开派出所辖区某幼儿园老师在警民议事厅向民警求助:幼儿园来了一名陌生的小男孩,可能是被家长送错了幼儿园,希望民警能帮助小男孩寻找家人。接到求助后,经开派出所社区民警立即赶往学校了解情况,与孩子进行沟通,但由于孩子年龄较小,表述不清,也不记得父母的名字和电话号码,于是民警和幼儿园老师一边安抚孩子情绪,一边进行调查,成功和小男孩的父亲取得了联系,这个粗心的父亲这才知道自己把孩子送错了幼儿园,于是立即赶到了学校门口将孩子接回。

原来,孩子平时是妈妈接送,当天有事让爸爸送上学,没想到第一次接送孩子的爸爸就将孩子送错了幼儿园。“爸爸,我的学校在那边……”孩子奶声奶气地和爸爸撒娇道,一旁的民警和幼儿园老师也被逗笑了。

孩子父亲对民警的热心帮助表达了衷心的感谢,民警也提醒男孩父亲今后在接送孩子上学时应确认无误后再离开,以免送错发生意外。

绿色发展 意识先行 合肥东城办开展 环保科普公益宣传进社区活动

为深入宣传生态优先、绿色发展理念,增强居民的环保意识,践行低碳绿色生活方式,近日,合肥东城办组织志愿者进社区开展“追求低碳生活 拥抱绿色时尚”环保科普公益宣传活动。

活动现场,志愿者们通过发放环保宣传单,讲解低碳出行、垃圾分类等相关知识,倡导居民要践行绿色低碳出行方式,争做垃圾分类的宣传者、参与者。同时,志愿者还呼吁大家日常消费要多使用环保、可循环产品,减少一次性筷子、纸杯、塑料袋等的使用。此次活动,累计派发宣传单页1000余份,营造了节能降碳的浓厚氛围。下一步,合肥东城办将继续围绕垃圾分类、绿色低碳出行等开展丰富多样的公益宣传活动,倡导广大居民牢固树立绿色环保理念,共建美好家园。
龚玮 李清宁